
 

 

Lista de Materiais 2º ANO - 26 
Entrega dos materiais no encontro de Orientação às Famílias. 

30/01 (SEXTA): MATUTINO: 8h / VESPERTINO: 13h30 
Tempo Integral 28/01 (QUARTA): MATUTINO: 7h30 / VESPERTINO: 15h e 17h 

Início das aulas: 03/02 (TER) 
 

IMPORTANTE: Identifique o material em local visível e evite marcas caras ou personagens. 
Novas solicitações serão feitas ao longo do ano, em especial no II semestre. É 
indispensável que o aluno tenha materiais equivalentes para uso em atividades de casa. 

 

Uso individual: 
Estojo com: 02 lápis grafite, apontador c/depósito, borracha (branca c/ suporte), cx. de 
lápis de cor, de hidrocor, de giz, régua 20cm e cola bastão. / Garrafinha de água; 
01 caderno G capa dura (1 matéria ou 96 folhas); / 01 tesoura sem ponta; 
01 classificador com elástico (Fichas e atividades impressas); 
01 caderno de desenho G capa dura (Pesquisas/ Artes/Inglês/ Reconto Literário); 
01 revista de história em quadrinhos (G – tipo almanaque); 
01 revista cruzadinha G (picolé – infantil); / 01 material dourado a partir de 111 peças; 
01 pasta vai e vem ofício – para portfólio; 
01 camisa para artes com pinturas (básica com mangas tamanho adulto grande – pode ser usada); 
 

Uso do aluno em sala (atividades e artes): 
04 lápis grafite / 02 apontadores c/ depósito; / 04 borrachas (branca c/ suporte); 
01 cx. de lápis de cor / 01 cx. de hidrocor c/ 12 cores; / 01 pincel grosso; 
01 pote de 250ml de tinta guache -  cores: (MATUTINO: laranja) e (VESPERTINO: branco); 
01 unid. Cola Bastão; / 01 tubo de cola de artesanato líquida incolor; 

01 pct. Papel ofício colorido – Cor LIVRE; / 01 folha de papel kraft cada: branco e pardo; 
03 pacotes de Filipinho - Lumi ou color – (Artes/ dobraduras / atividades e portfólio). 
01 folha de cada: EVA, EVA c/ glitter, seda, celofane, crepom parafinado e carmem (Cor: 
Tons de Lilás); 
01 pct. Papel Vergê 180gr (Cor: Marfim, Branco ou Palha); 
20 palitos de picolé (Preferencial de ponta arredondada); / 50 canudinhos coloridos. 

 

PROJETO BAÚ DOS TESOUROS: 
Em cada sala contamos com uma caixa recheada de presentinhos, que usamos como 
incentivos, brindes e outras surpresas. Pedimos que cada família envie 25 itens iguais 
(nº de alunos), de baixo valor, com função pedagógica (exceto doces/comestíveis), para 
colaborar com o tesouro da sala.  Sugestão: Lápis, canetinhas, borrachas, adesivos, 
chaveirinhos, bloquinhos, marcador de livro, clipe decorado etc. 

 

Criatividade é palavra de ordem! 


